

Артисты приехали в цех

Вчера гостями рабочих комсомольско-молодежного цеха бытовых холодильников Рижского вагоностроительного завода были артисты Московского драматического театра. Первой выступила заслуженная артистка РСФСР и Таджикской ССР, лауреат Государственной премии СССР Лидия Сухаревская. Она рассказала собравшимся об истории театра, о творческих планах его коллектива. А затем московские артисты показали сценки из спектаклей «Один год», «Провинциальная девушка». Горячими аплодисментами вагоностроители благодарили за интересную игру актеров Сергея Яковлева, Сусанну Серову, Сергея Смирнова, Бориса Виноградова и других.

На снимке: сцена из комедийного спектакля «Провинциальная девушка». В роли Наполеона — артист Аркадий Песелев, а в роли его отца — заслуженный артист РСФСР Исаак Кастрель (на переднем плане). Артистов тепло приветствуют заводские зрители.

Фото
Ю. Куприянова



«ГОЛОС РИГИ»
г. РИГА
14 АВГ 1964